

Bliccelők hada lepte el a pécsi járatokat, ezért bekeményít a Tüke Busz, jön az elsőajtózás

2012. október 09. kedd 16:57 pecsiujsag.hu



Egyre többen próbálnak meg érvényes jegy vagy bérlet nélkül utazni a Tüke Busz Zrt. járatain, ezért a cég szigorít: október 15-től az összes megállóban - és minden napszakban - ismét csak az első ajtón lehet felszállni. A cégnél érdeklődésünkre elmondták: két reggel alatt csak a Bőrgyár és a Gyárváros megállóiban összesen százhatvan bliccelő bukott le.

Nehéz idők jönnek a lógós utasok számára, a Tüke Busz Zrt. ugyanis visszahozza a korábban már megtapasztalt szigorít, így október közepétől felszállásra csak és kizárólag a járművek első ajtaját lehet használni.

- A bliccelők száma folyamatosan, szinte napról napra emelkedik - magyarázta a döntés okát Bárdossi Marianna, a vállalat pr-ese. - Hogy kiszűrjük az érvényes menetjeggyel, illetve bérlettel nem rendelkező utasokat, október harmadikán és negyedikén célzott ellenőrzésekre is sor került a reggeli csúcsidőszakban - tette hozzá.

A razzia pedig eredményesnek bizonyult: október harmadikán reggel hat és kilenc óra között csak a bőrgyári megállóhelyen történt ellenőrzéskor hatvanöt alkalommal intézkedtek az ellenőrök. Mint megtudtuk, másnap még több munkájuk volt: ugyanebben az időszakban, a gyárvárosi megállóban 95 intézkedés történt az érvényes szelvényel nem rendelkezők ellen.

Bárdossi Marianna az adatok feldolgozására hivatkozva azt ugyan nem tudta megmondani, mekkora kintlévősége gyűlt össze a cégnek a be nem fizetett büntetések miatt, ám érzékeltetésképp elmondta: akad olyan utas, aki április óta több mint százezer forinttal tartozik.

A visszahozott elsőajtós rendszer ellenére hiába is bizakodnának a lógósok, hogy emiatt eltűnnek majd az ellenőrök, erről szó sincs, sőt, továbbra is közterület-felügyelőkkel együtt lépik el a járatokat.

- Hasznosnak és a jövőben is követendőnek tartjuk az együttműködést, hiszen a közterület-felügyelő hivatalos személy, aki kötelezheti személyazonosságának igazolására az érvényes menetjeggyel, illetve bérlettel nem rendelkező utasokat - fogalmazott Bárdossi.

Hozzátette: mivel a közterések nagyban megkönnyítik az ellenőrök munkáját, a tervek szerint a jövőben állandósulni fog a jelenlétük a pécsi buszokon.

Képünk a Konzum előtti megállóban készült.